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 DEPARTAMENTO DE IMPUESTOS DE NEVADA 

DECLARACIÓN DE USO COMPARTIDO DE 
VEHÍCULOS ENTRE PARTICULARES DEL 
CONDADO DE WASHOE 
Enviar por correo a: Nevada Department of Taxation 

3850 Arrowhead Drive 
Carson City, NV 89706 

N.º de TID:

PARA USO EXCLUSIVO DEL DEPARTAMENTO 

Fecha del matasellos: 

Importe: N.º de cheque:

Para el final del trimestre: 
Fecha de vencimiento o anterior: 

Fecha de pago: 

*NOTA: LEA LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN A CONTINUACIÓN ANTES DE CUMPLIMENTAR ESTA

DECLARACIÓN. DEBE PRESENTARSE UNA DECLARACIÓN, AUNQUE NO SE HAYAN COMPARTIDO

TURISMOS DURANTE EL PERIODO DE REFERENCIA 

1. IMPORTE TOTAL EN DÓLARES DE LOS TURISMOS COMPARTIDOS 

(EJ.: 3 vehículos compartidos por $100 cada uno = $300) 
$ 

2. TASA A PAGAR Multiplique el total de tasas (Línea 1 por 2% o 0.02)
$ 

3. MENOS CRÉDITOS APROBADOS POR EL DEPARTAMENTO $ 

4. TOTAL DE TASAS A PAGAR POR LOS PARTICULARES DEL CONDADO DE WASHOE
(LÍNEA 2 MENOS LÍNEA 3)

$ 

5. SANCIÓN (CONSULTE EL TIPO EN LAS INSTRUCCIONES) $ 

6. INTERESES (CONSULTE LAS INSTRUCCIONES PARA CALCULAR LOS INTERESES) $ 

7. MÁS LAS OBLIGACIONES ESTABLECIDAS POR EL DEPARTAMENTO $ 

8. IMPORTE TOTAL A PAGAR (Sume las líneas 4 a 7) $ 

9. IMPORTE TOTAL REMITIDO CON LA DECLARACIÓN $ 

Por medio de la presente certifico que esta declaración, incluidos los anexos y declaraciones que la acompañan, ha sido examinada por mí 
y, a mi leal saber y entender, es una declaración veraz, correcta y completa. 

Firma Nombre del preparador 

Cargo Número de identificación federal Número de teléfono Fecha 

Si el matasellos es posterior a la fecha de 
vencimiento, se aplicarán sanciones e intereses. 
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INFORMACIÓN DE LA DECLARACIÓN DE USO COMPARTIDO DE VEHÍCULOS 

ENTRE PARTICULARES DEL CONDADO DE WASHOE 

Esta declaración debe utilizarse para todas las acciones en el condado de Washoe a partir del 1 de abril de 2022. 
“Uso compartido de vehículos entre particulares”: uso autorizado de un vehículo por una persona distinta del propietario del vehículo a través 
de un programa de uso compartido de vehículos entre particulares. 

“Programa de uso compartido de vehículos entre particulares”: plataforma operada por una empresa que conecta a propietarios de vehículos 
compartidos con conductores de vehículos compartidos para permitir el uso compartido de vehículos a cambio de dinero. 

“Automóvil de turismo” tiene el significado que se le atribuye en NRS 482.087. 

NRS 244A.810: Salvo que se disponga lo contrario en el subapartado 2, la junta de comisionados de un condado cuya población sea 100,000 
habitantes o más, pero menor a 700,000, podrá imponer por ordenanza una tasa sobre el uso compartido de un vehículo de pasajeros por un 
programa de uso compartido de vehículos entre particulares en el condado por un importe no superior al 2 por ciento del importe total por el 
que se compartió el vehículo de pasajeros, excluidos cualesquiera impuestos u otras tasas impuestas por una entidad gubernamental. 

INSTRUCCIONES PARA LA DECLARACIÓN 
ESTA DECLARACIÓN DEBE PRESENTARSE JUNTO CON LA DECLARACIÓN POR SERVICIOS GUBERNAMENTALES DE 

USO COMPARTIDO DE VEHÍCULOS ENTRE PARTICULARES 
Complete todas las líneas de la declaración. NOTA: Si la línea 1 de la declaración es cero, puede detenerse ahí y pasar a la parte de la 

declaración correspondiente a la firma. 

**SE DEBE COMPLETAR UNA DECLARACIÓN, AUNQUE NO SE HAYAN COMPARTIDO TURISMOS DURANTE EL PERÍODO DE 

REFERENCIA 

1. Anote en la línea 1 el importe total en dólares por el que se compartieron turismos entre particulares en el condado de Washoe durante el
trimestre natural. (Por ejemplo, se compartieron 3 vehículos por $100 cada uno, el total de la Línea 1 es $300.00)

2. Multiplique el importe neto en dólares de las tasas entre particulares en el condado de Washoe (Línea 1) por 2% o 0.02 y escriba el importe en la
Línea 2.

3. Indique el importe de los pagos en exceso efectuados en períodos anteriores por los que haya recibido una notificación de crédito. No
acepte el crédito si ha solicitado un reembolso. NOTA: Solo se podrán utilizar los créditos establecidos por el Departamento.

4. Reste la línea 2 de la línea 3. Esta es la cuota que le corresponde pagar al programa entre particulares del condado de Washoe. Anote este total en
la línea 4.

5. Si la presente declaración no se envía o no se sella, y las tasas no se abonan en la fecha de vencimiento o antes de la misma, tal como se
indica en el anverso de esta declaración, el importe de la sanción debida se basará en el número de días de retraso en el pago, de
conformidad con el NAC 360.395. El importe máximo de la sanción es del 10%. Determine el número de días de retraso en el pago y
multiplique la tasa neta adeudada por el tipo adecuado según la tabla siguiente. Por ejemplo: las tasas vencían el 31 de enero pero no se
pagaron hasta el 15 de febrero, el número de días de retraso es 15, por lo que la penalización es del 4%. Si cumplimenta este formulario en
línea, estos cálculos se computarán automáticamente para usted.

Número de días de retraso Porcentaje de sanción Multiplicar por: 
1-10 2% 0.02 

11-15 4% 0.04 
16-20 6% 0.06 
21-30 8% 0.08 
31 + 10% 0.10 

6. Si esta declaración no lleva matasellos y las tasas no se han pagado en la fecha de vencimiento o antes de la misma, tal como se
indica en la declaración, anote los intereses en la línea 6. Para calcular los intereses, multiplique la Línea 4 por 0.75% o 0.0075. Los
intereses se calculan por mes de retraso en la declaración.

7. Escriba los importes adeudados por períodos anteriores para los que haya recibido un aviso de facturación.

8. Sume las líneas 4 a 7, ésta es la cantidad adeudada y pagadera.

9. Anote el importe total remitido con esta declaración en la Línea 9.

10. Enviar por correo postal a:

Nevada Department of Taxation  
3850 Arrowhead Drive 
Carson City, NV 89706 

Si tiene alguna pregunta sobre esta declaración, póngase en contacto con la Oficina de Distrito de Carson City llamando al 775-684-2000. 


